

招展承诺未兑现引起展商强烈不满

古董画廊展 内展变“内战”

可信公司可不可信? 10月5日起来沪参加可信展览策划公司承办的古董画廊展的各地展商们,心里都有一杆秤。一些展商向本报反映,展览会夸大其词,秩序混乱,效果不佳,展商和承办方正为了是否退还展位费而闹得不可开交。

展会让人失望

展商称,数月前他们接到可信公司的招展资料,其名称包括“上海国际画廊古董博览会”“第五届中国画廊上海博览会”等数个,称不仅将举行开幕式和酒会,邀请上海主要领导到场讲话,还将联合上千家国外报纸、电台、互联网,在境外强势宣传并邀请、组织国际买家到会,场内还将举办专家免费估价、私人珍藏展、专题研讨会、博物馆文物珍藏展览等活动,让展商足不出国即可获取订单。截至昨天,记者仍可在网上查找到相关宣传资

料,佐证可信公司确有以上承诺。

让展商失望的是,开幕当日,既无开幕式、酒会,也无政府官员到场。而据了解,本市对政府官员出席展会会有明确规定,类似展览是不可能邀请到本市主要领导到场讲话的。更令人难以接受的是,展览名为古董和画廊,却混杂着一些出售首饰、玉石、皮箱、服装鞋帽等小商品的摊位,而且,几乎没有专业观众,漫不经心进来观看的大多是普通市民,境外展商仅十余家。

展商要求退赔

由于展览效果差,携带价值2000多万元画作的一家画廊从第二天开始便将所有展品打包,唯恐被外行损伤。一位重庆的大学美术教师则将作品降价出售,勉强挣回展位租金。展商先后提出退赔展位费的要求,但协商得很不顺利,其间发生了肢体冲突、展商罢展等情

况,公安、工商等部门先后介入。

记者从展馆方光大会展中心证实,展商情绪固然略显激进,可信公司在该馆首次举办艺术类展览,组织中也确实存在一些问题。然而,可信公司负责人罗先生却矢口否认。他称,公司从未书面或口头承诺有开幕式、酒会和政府官员到场,也没有自称国际性展览,之所以称为“第五届中国画廊上海博览会”,是因为主办单位曾在北京与其他单位合作举办了4届画廊博览会,现移植来沪。至于展览规模和效果,他认为六七千平方米的面积已很成气候,观众数量也不少,达到了一定的展览效果,展商能否达成交易则不是他们能保证的。他还辩解,混杂其他商品摊位是少数展商转租展位所致,他们无力悉数取缔。

鉴于上述原因,他认为众多展商在展览后期交涉乃至罢展是为

了赖掉展位费,故无法同意个别展商的退一赔一要求,只能协调退还部分展位费。

内展屡掀风波

据悉,发生类似纠纷并非偶然,其中绝大多数系内展。目前,有关部门对举办国际性展览实行批文制,管理规范,经过多年扶优汰劣,主办单位大多具有较高资质;内展则只需要向工商、消防、公安等部门备案即可,管理相对松散,人行门槛低,其手法一般是夸大宣传,把内展说成国际展,首届说成第N届,拼凑若干个主题的小展虚张声势,骗取中小企业信任。

业内人士提醒,企业参展前不应轻信宣传资料,可上网查询或向展馆和管理部门咨询,了解主办方资质和相关展览事项,谨慎选择。

本报记者 孙云

评论 07100910701

突发
新鲜
感人
事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

七岁女孩误吞耳钉

本报讯(特约通讯员 王爱东 记者 陈浩)昨晚,一名女孩不慎将一枚耳坠的金属耳钉吞入肚内,所幸被医生通过内窥镜手术从胃内顺利取出。

据了解,昨晚6时许,家住静安区姓吕的7岁女孩做功课时,嘴里含着同学给她的一枚耳坠。这一幕正巧被外婆看见,老人提醒女孩不要将东西放进嘴里玩。女孩一边含着耳坠,一边欲与老人争辩,谁料刚想开口说话,不慎将耳坠上一个长1厘米左右的金属耳钉吸进了肚内。家人见状立即抱起女孩急送医院。

医生通过透视检查,发现金属体已经滑入胃内,最后医生采用内窥镜手术将女孩吞入肚内的耳钉取了出来。

男子爬窗6楼坠落

本报讯(特约通讯员 王爱东 记者 陈浩)昨天下午,一男子在家安装防盗门时,因大风将房门吹关而欲爬窗进房,结果不慎从6楼坠落重伤。

据目击者介绍,昨天下午4时许,家住场中路2800弄某号6楼的一名男子在自家房门前安装防盗门时,正好一阵风吹来,将他家房门吹得关了起来。男子及家人当时都没有带钥匙,无法进入房间。为了打开房门,男子打算从自家北面窗户爬入,谁料一失足从6楼坠落至底楼花坛内。底楼居民听到响声跑出来看,发现男子已倒在地上动弹不得。

据了解,男子右脚等骨折,身体多个部位受伤,伤势较重,目前仍需留院作进一步观察。

962288 热线专递>>

【路口无信号灯】

上午10时30分:读者黄先生来电反映,闵行区雅致路水清路十字路口一侧是闵行区房地产交易中心,人流量很大,路口却没有交通信号灯,险象环生。他希望有关部门能增设信号灯。

【河边焚烧垃圾】

昨晚8时32分:读者周先生来电反映,在三门路与吉浦路交界处的小河边,经常有人在小河旁边堆积和焚烧垃圾,烟雾腾腾,周围居民无法打开窗户,严重影响了周围环境。

【过街通道积水】

昨晚7时17分:读者赵先生来电反映,中山北路近广灵二路口的轨道交通三号线赤峰路站处有一个过街通道。每到下雨天那里就会积水,使过往行人无法通过,也影响了这一路段的交通安全。

孙云 王爱东 陈浩 整理

上海国宾医疗中心
地址:西康路252号 电话:62473737
上海国宾医疗中心[2007]第01-09-7号 有效日期:2008年1月8日止

和酒 金色年华
营养型黄酒



杨建正 摄影报道

《轰隆,六楼阳台掉下来》事故原因初步查明

造房存在缺陷 阳台不堪重负

新闻追踪

本报讯(记者 陈浩 特约通讯员 王爱东)10月5日A5版《轰隆,六楼阳台掉下来》一文,报道了发生在周家嘴路4190号的一起意外造成2名工人受伤。事故原因现初步查明,系造房存在一定缺陷所致。

定海路街道旧住房成套改造办

公室有关负责人李先生向记者表示,此次事件不是施工原因造成。603室阳台坠落的主要原因是,该楼在1979年建造时,阳台地面的钢筋安装存在问题,造成钢筋作用大打折扣。阳台承重应该在200公斤/平方米,但根据阳台地面粉刷层竟有10厘米厚等实际情况来看,已超出了阳台所能承受的重量。另外,603室居民在阳台堆放大量杂物,并有整箱书籍堆放,而楼下503室自行打通了卧室与阳台,拆除了部分承重墙,给本来就不牢固的603室阳台造成更大隐患。居民反映,建成之初的1980年左右,该楼另一门牌号的3楼也发生过同样的阳台坠落事件。

事发后,街道成套办已要求施工方对其余旧阳台先加固,再根据施工需要拆除,防止类似事件再次发生。

“神算”失算 “李鬼”露馅

长假期间十余起偷渡案被浦东边检站查获

本报讯(通讯员 刘云烨 任群 记者 江跃中)国庆黄金周,浦东空港口岸每天的出入境旅客流量都在3万人次以上,一些别有用心的人便欲趁人多时蒙混过关,偷渡出境。浦东边检站在节日期间查获此类违法案件十多起。

编造身份

10月5日,浦东边检站民警在为一名持有商务签证的“神算信息公司财务部钱经理”办理出境手续时,发现她神情紧张。与此同时,另外两名分别自称是“神算信息公司金副总经理”和“员工”的男子,也被阻留。在对3人的初步询问中得知,金、钱系夫妇,浙江人,均不供职于所谓的“神算信息公司”,而自称“员工”的陈姓男子是负责将两人引带

出境的“蛇头”。

持假护照

10月3日,浦东边检站民警在办理GA896航班(新加坡—上海)入境边检手续时,发现一名王姓安徽籍女子所持护照上无对应的出境验讫章。经查,她所持护照内只有一对2005年的出入境验讫章,并无其他再次出境的记录。当被问及此次是如何出国的,她无法说明。

原来,她在2005年因有非法打工嫌疑,被新加坡警方遣返回国。由于3年内无法通过合法途径再次前往新加坡,王遂通过非法中介获取一张假护照前往新加坡,在入境新加坡查验指模时被查出,随即遭扣留。此次回国,为隐瞒其非法出境的事实,王企图蒙混过关,却终究露馅。

请讲好话

从未开过一次楼组长会议的某居委会,日前突然通知楼组长到居委会开会。

许老伯与其他楼组长一进会议室大门,就领到了一份礼品。许老伯朝会议桌上一看:茶水、水果应有尽有。许老伯心里纳闷:今天不知道为啥居委会介客气?

会议开始后,居委会主任发言。原来上级领导要来检查卫生,同时要评比先进居委会,听取楼组长的意见。会议结束前,居委会主任讲:“检查时,大家帮帮忙,讲好话,争取评上先进。要是评上了,下次请大家到外地去潇洒潇洒。”

听罢,许老伯和楼组长们都为难了:这种“好话”讲还是不讲?

华泉 文 田红 图

